



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA 01

EDITAL PROPPG No 06/2019

AUXÍLIO A PROJETOS DE PESQUISA, CRIAÇÃO E INOVAÇÃO

O destaque incluído no edital está em vermelho.

1ª. Inclusão do item 2.5 no edital

Onde se lê:

- 2.5. Poderão submeter, apenas uma proposta, os docentes da UFSB, efetivos(as) ou aposentados(as), com doutorado.

Prof. Robson Magalhães

Diretor de Pesquisa

PROPPG – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-
Graduação